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Будьте в курсі податкового законодавства: 
користуйтеся офіційними джерелами 

інформації податкової служби 
Дніпропетровщини! 



   

  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській 
області інформує, що зниження рівня 
незадекларованої праці, збільшення кількості 
застрахованих осіб, сплата податків та єдиного 
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування (єдиний внесок) – важливий напрямок 
роботи контролюючих органів.  

Оформлення трудових відносин з найманими 
працівниками відповідно до законодавства, 
своєчасна сплата податків та єдиного внеску – це 
міцна оборона України, розвиток економіки, 
покращення інвестиційного клімату, зростання 
рівня соціальної захищеності, благополуччя кожної 
сім’ї і гідні умови праці для кожного. 

Звертаємо увагу, що порядок оформлення 
трудових відносин з найманими працівниками є 
однаковим для всіх роботодавців.  

Роботодавець та найманий працівник 
оформлюють свої взаємовідносини шляхом 
укладання договору в усній, або у письмовій 
формі.  

Нагадуємо, що трудовий договір – це документ, 
який регулює відносини між працівником і 
роботодавцем. Він визначає права і обов’язки обох 
сторін, умови праці, заробітну плату, термін дії, 
порядок його зміни і розірвання. 

 
 

 
 

З моменту підписання трудового договору 
найманий працівник – це працівник, який має 
трудові права й соціальні гарантії.  

Наголошуємо, що своєчасне оформлення 
трудових відносин – це запорука фінансової 
стабільності роботодавців та соціальної захищеності 
найманих працівників! 
 

 
  

  

 


